
 

 

Ordinační doba: 

PO:   7:30 – 12:00  (Křimice) 12:00 – 12:30 pouze pro zvané 

ÚT:   8:30 – 11:00  (Radčice) 11:00 – 11:30 pouze pro zvané 

12:00 – 17:30  (Křimice) 17:30 – 18:00 pouze pro zvané 

ST:   7:30 – 11:00  (Křimice) 11:00 – 11:30 pouze pro zvané 

ČT:   7:30 – 9:30  (Křimice) 

 10:00 – 11:30  (Radčice) 11:30 – 12:00 pouze pro zvané 

PÁ:   7:30 – 10:00  (Křimice) 10:00 – 10:30 pouze pro zvané 

Provozní doba ordinace je vždy půl hodiny před začátkem a půl hodiny po ukončení ordinační 

doby. 

ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO  

MUDr. Michaela Sporková, MBA 

Sestra: Hana Turková 

Adresy:  

Plzeň-Křimice, Prvomájová 100/21, 322 00 

Plzeň-Radčice, V Radčicích 9/19, 325 00 

 

Telefony:  

Křimice 378 036 811 

Radčice 378 036 851 

KNIHOVNA MĚSTA PLZNĚ—Radčice 

budova ÚMO Plzeň 7—Radčice,  

V Radčicích 9/19, Plzeň 

Telefon:  

378 038 283 

 

Provozní doba:  

PO 14:00 - 18:00 hodin 

ÚŘAD MĚSTSKÉHO OBVODU  

PLZEŇ 7 — RADČICE 

Adresa: V Radčicích 9/19, Plzeň 

Telefony:  

starosta, místostarostové   378 036 840 

tajemnice, sociální odbor  378 036 844 

finanční odbor    378 036 842 

odbor výstavby a dopravy   378 036 843 

 

Provozní doba úřadu: 

PO a ST  8:00—12:00 a 13:00—17:00 hodin  

ÚT a ČT  8:00—12:00 a 13:00—14:30 hodin 

PÁ  8:00—13:00 

 

ČESKÁ POŠTA—POBOČKA RADČICE 

budova ÚMO Plzeň 7 –Radčice, V Radčicích 

9/19, Plzeň 

 

Telefon:  

954 232 500  

Provozní doba: 

PO a ST                      13:00—18:00 hodin 

ÚT,ČT, PÁ 8:00—12:00  a  13:00—14:00 hodin 

 

SBĚRNÉ MÍSTO  

ul. Družstevníků  

 

 

KONTEJNERY 

ul. V Břízkách 

COOP JEDNOTA 

V Radčicích 237/27 

Telefon: 

377 822 239 

 

Provozní doba: 

PO až PÁ 7:00—17:30 hodin 

SO    7:00—11:00 hodin 

NE  ZAVŘENO 

ÚT 16:00—18:00   

SO  09:00—12:00   

ČT  16:00— 18:00  

NE  09:00— 12:00 

Název tisku: RADČICE.INFO Periodicita: 4x ročně  Registrace:  MK ČR  E 23619  Náklad: 380 ks 

Tiskne: ÚMO Plzeň 7—Radčice Kontakt: 378036840, postaumo7@plzen.eu 

Vydavatel: Statutární město Plzeň, MO Plzeň 7—Radčice, V Radčicích 9/19, 325 00 Plzeň 
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Kontakty a otevírací doba služeb 

 

 

   

Číslo 13 

  Z P R A V O D A J  M Ě S T S K É H O  O B V O D U   

Září 

2024 

P l z e ň  7 - R a d č i c e  

RADČICE.INFO 

Vážení spoluobčané,  
  
     léto nám skončilo, děti se vrátily do škol a my doufáme, že jste si letní měsíce užili  

a odpočinuli si na dovolených. Letní měsíce jsme se vám snažili zpříjemnit i kulturními 

akcemi. Pořádali jsme další ročník Letních slavností a Neckyády, promítali filmy apod. 

O akcích se dočtete uvnitř zpravodaje. 

     V současné době hezký podzim zastínily povodně, které postihly část naší  

republiky. Ve zpravodaji naleznete doporučení zastupitelů našeho obvodu, kam je 

možné poskytnout finanční podporu obyvatelům postižených oblastí. 

     Koncem srpna 2024 skončila částečná uzavírka hlavní komunikace V Radčicích. 

Stavba ještě není předána (dělají se poslední úpravy), ale již je průjezdná  

bez omezení. Rekonstrukce mostu se kvůli jarním povodním a současným dešťům 

prodlužuje. Její ukončení je plánováno na konec října 2024. Zde ještě prosíme o vaši 

trpělivost. 

     Dále Vás v tomto čísle zpravodaje chceme informovat o situaci v průmyslové zóně 

Radčice. Víme, že se jedná o velmi citlivou a nepříjemnou situaci, ale věřte, že se  

snažíme, v rámci zákonných možností, vše řešit.  

     Začátkem září jsme otevřeli několik kroužků pro děti i dospělé a chceme během 

podzimu pokračovat s poskytováním zvýhodněných vstupenek pro seniory  

na přestavení do Divadla Josefa Kajetána Tyla v Plzni.  V plánu máme i spoustu  

dalších aktivit a těšíme se, až se s vámi při některých setkáme. 

      

          Přejeme všem klidný podzim. 

 

                                                                                Jsme tu pro Vás. 

 

 

MUDr. Rolando Arias - starosta  

 

          Jiří Kuba           Bc. Tomáš  Goesl       

          místostarosta                                                místostarosta 
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Průmyslová zóna Radčice 

   Tímto článkem vás chceme informovat o dění v průmyslové 

zóně Radčice.  V březnu 2024 náš úřad obdržel z Krajského 

úřadu Plzeňského kraje, odboru životního prostředí, oznámení  

o zahájení zjišťovacího řízení k záměru podle zákona  

č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí  

k záměru společnosti HP-Pelzer s.r.o. „Technologická linka  

na výrobu těžké fólie“. Tento záměr náš úřad zveřejnil  

a veřejnost k němu mohla podat vyjádření.   

     Krajskému úřadu Plzeňského kraje bylo zasláno nesouhlasné vyjádření našeho obvodu. Požadovali jsme, 

aby záměr podléhal posouzení vlivů záměru na životní prostředí podle zákona EIA, a to zejména z důvodů, že 

je navržen v lokalitě, která je již nyní nepřiměřeně zatížena průmyslovou výrobou, a kde se  

negativní vlivy z již provozované výroby kumulují. Dále se domníváme, že zavedením technologické linky  

na výrobu těžké fólie dojde v okolí průmyslové zóny ke zhoršení ovzduší, zápachu, hluku i zvýšení kamionové 

dopravy. Město Plzeň podalo také nesouhlasné stanovisko a požadovalo posouzení záměru v celkovém řízení 

EIA. Nesouhlasné stanovisko podal i spolek Občané pro Radčice. Na základě těchto stanovisek Krajský úřad  

rozhodl, že záměr „Technologická linka pro výrobu těžké fólie“ může mít významný vliv na životní prostředí  

a veřejné zdraví a bude posuzován podle zákona č. 100/2001 Sb. Dokumentaci k záměru stavby linky má 

společnost zpracovat zejména s ohledem na vyhodnocení: 

• nárůstu dopravy při realizaci záměru, 

• možných změn z hlediska hluku, ovzduší a zápachu, 

• zpracovat hlukovou studii , 

• zpracovat rozptylovou studii, 

• doplnit a blíže specifikovat proces vlastní výroby s ohledem na chemické látky z důvodu specifikace  

výroby — ověření souladu s územním plánem 

• v dokumentaci zohlednit a vypořádat všechny relevantní požadavky a připomínky správních orgánů. 

     V současné době se v hale objevila část linky na výrobu těžké fólie. Proto jsme znovu oslovili Krajský úřad 

(odbor stavební i odbor životního prostředí) s podněty, zda je možné realizovat (třeba i jen částečně) linku,  

i když není ukončeno posuzování dopadů na životní prostředí. Zatím jsme byli upozorněni, že pokud není linka 

funkční nedochází k porušování předpisů a její konečný provoz bude zahájen a schválen pouze v případě, že 

proces dopadů na životní prostředí bude vyhovovat české legislativě. Zároveň se objevila aktivita spolku  

Občané pro Radčice, který chce začít sbírat podpisy proti realizaci této linky. Zcela jistě takovou snahu  

podpoříme, i když podobná aktivita nemusí být pro dozorující orgány závazná. 

     Bohužel je situace v průmyslové zóně dána v principu tím, že zde průmyslová zóna je. Nešťastné  

rozhodnutí o umístění průmyslové zóny v těsném dotyku se zónou obytnou z let devadesátých se nám nyní 

vrací v negativních dopadech. Tato zóna patřila v době rozhodnutí do katastru Křimic, ale účastníkem řízení 

byly i Radčice, které mohly tento záměr nesouhlasným stanoviskem zrušit, bohužel k tomu nedošlo. A tak nás 

špatné rozhodnutí z let minulých trápí i v současnosti. Do budoucna bychom byli rádi pokud by se podařilo 

průmyslovou zónu alespoň zmenšit. Bránilo by to rozšiřování výroby, která nám hrozí v podstatě neustále. 

Upozornění — skládka větví v odpočinkové zóně 

     Na jaře, kdy jsme znovu občanům obvodu umožnili skládat 

větve v prostoru u odpočinkové zóny u řeky Mže, zde byla  

složena i hromada obsahující hlínu a stavební suť. Odvoz této 

hromady zatím nejsme schopni zrealizovat, protože všechny 

firmy požadují, aby došlo k jejímu přebrání, což je velmi fyzicky  

i finančně náročné. Možnost skládky větví organizujeme  

pro občany našeho obvodu, ale toto jednání nás vždy  

překvapí. Proto jsme místo opatřili páskou „Zákaz skládky“.  

I přesto se hromada větví objevila před páskou. Samozřejmě nás takové chování vede k myšlence, zda  

za takových podmínek službu provozovat. Na podzim chceme skládku větví ještě znovu otevřít, ale obáváme 

se, aby se zde nepořádek nehromadil dál. Proto chceme všechny zájemce o skládku větví upozornit, aby zde 

byly skládány opravdu jen větve nebo kmeny stromků. Dále prosíme, aby po ukončení skládky již na místo 

nebyly naváženy další větvě a nebyla skládka rozšiřována nebo znovu zakládána. V případě, že uvidíte, že  

někdo jedná v rozporu se stanovenými pravidly, prosíme, abyste nás o tom informovali a třeba pořídily  

fotografii tohoto jednání. 
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Informace o volnočasových aktivitách 

     Během září 2024 jsme zahájili kroužky a další volnočasové aktivity pro děti i dospělé. Kromě Jezdeckého 

kroužku v Jezdecké stáji Radčice, který je již plně obsazen, jsme otevřeli lekce „Jemné jógy“ pro dospělé  

pod vedením paní Romany Červenkové. Vzhledem k většímu zájmu o jógu byly lekce, pro větší pohodlí,  

rozděleny na dvě. Obě lekce probíhají každé pondělí. Váš zájem nás těší. Zde je ještě pár volných míst.      

     Vzhledem k tomu, že v loňském roce upadal zájem o kroužek 

„Dovedné ruce“ pro děti, rozhodli jsme se změnit jeho proporce. 

Nyní navrhujeme, aby byl každý čtvrtek (ne 1 x za 14 dní) s tím, že 

by se lektorky paní Jaroslava Peroutková a paní Marie Vechová  

po týdnu střídaly. I přesto cena kroužku zůstala stejná. Avšak  

i po vypsání kroužku byl o něj zatím projeven minimální zájem.  

V případě, že nedojde k přihlášení dostatečného počtu dětí,  

nebude kroužek otevřen. Pokud máte zájem, prosíme,  

kontaktujte pracovnice úřadu.  

     Ve čtvrtek bude i nadále probíhat počítačový kurz a poradna 

pro seniory. Kurz je zaměřen i na řešení problémů s Vašimi  

počítači doma nebo mobilními telefony. Tento kurz je zdarma  

a jsou možné i jen občasné nebo jednorázové návštěvy. 

 

     Novinkou v letošním roce jsou lekce pro děti „Angličtina hrou“ 

pro děti pod vedením paní Martiny Visingerové. Lekce budou  

probíhat v úterý odpoledne. Děti zde budou mít nového  

kamaráda, který s nimi bude hovořit anglicky a ony se naučí mu 

rozumět a správně s ním komunikovat. Zde se ještě zájemci  

mohou přihlásit. Začátek lekcí je v říjnu 2024. 

     Zjišťujeme i o jaké další aktivity byste měli zájem. Proto nás 

neváhejte kontaktovat a navrhnout další volnočasové aktivity, 

které bychom mohli zorganizovat.  
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Sportovní den mládeže 

     V pátek 18. září 2024 se na víceúčelovém sportovišti Základní 

školy Chotíkov uskutečnil první ročník národní soutěže Sportovní den 

mládeže pro žáky základních škol reprezentující obvody Radčice,  

Malesice a Chotíkov. Účastníci sportovního turnaje se v Chotíkově 

utkali v soutěžním čtyřboji, který byl složen z fotbalu, florbalu,  

házené a frisbee. Celkem se sešlo 8 týmů, které soutěžily  

o nejúspěšnější družstvo turnaje. Celkové vítězství si na turnaji 

v Chotíkově odnesl tým „Morčata“. Stříbrné umístění vybojoval tým 

„Sigma Křečci“ a bronzovou příčku obsadil tým „Chotíkov“. Úspěšní 

finalisté postupového turnaje byli odměněni zlatými medailemi,  

upomínkovými diplomy a řadou dalších cen. Hráči, kteří se umístili 

na předních pozicích, obdrželi také nominaci k účasti na Národním 

finále v Kladně, které se bude konat dne 1. prosince 2024 v tamní sportovní hale. Žáci ze Základní školy  

Radčice sice skončili čtvrtí, ale sportovní den se jim moc líbil a již nyní se těší na další ročník.  

     Sportovní den mládeže organizačně zajistil pan Mgr. Jan Váňa (spolek TAJV, z.s.), ÚMO Plzeň 9 — Malesice 

(převoz dětí na turnaj) a konal se za finanční podpory Městského obvodu Plzeň 7 – Radčice, Statutárního města 

Plzeň a dalších partnerů soutěže. Všem děkujeme za spolupráci. 

     Během tohoto léta se v našem zaregistrovaném kině Radčice 

promítalo plno filmů, které jsme společně s vámi vybírali. Promítání 

filmů probíhala vždy v pátek v Baru u Růžičků a doufáme, že  

i další léto budeme v promítání pokračovat. Jsme rádi, že  

promítání probíhala možná i za vaší účasti.  Promítány byly  

zejména známé české filmy. V případě, že budete mít zájem o  

konkrétní film, stačí nás kontaktovat a my zjistíme, zda je možné jej 

objednat. Promítali jsme filmy: Dědictví, aneb kurva se neříká, Buď 

chlap!, Dvě nevěsty a jedna svatba a na závěr Doktor  

od jezera hrochů. Těšíme se na setkání s vámi při dalším promítání.   

Promítání 

Příměstský tábor Základní školy Radčice 

     Ve dnech 26. 8. až 30. 8. 2024 se na odloučeném pracovišti 

16. Základní školy a mateřské školy v Radčicích konal příměstský 

tábor pro děti. Již v dubnu 2024 zastupitelé obvodu schválili, že 

tento tábor finančně podpoří a poskytli částku ve výši 11 tis. Kč.  

 

     Příměstský tábor se uskutečnil pod vedením Bc. Anny  

Rudlofové a děti si užily spoustu krásných výletů — lesní ZOO  

ve Ždírci u Blovic, výlet do Prahy (Vyšehrad, památky, jízda  

parníkem), výlet Dobřív a Rokycany (vodní hamr Dobřív, prohlídka 

Rokycan). Dále byly děti v Plasích v muzeu stavitelství a v ZOO  

a také v plzeňském Dinoparku. 
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Informace z jednání Zastupitelstva MO Plzeň 7 - Radčice  

     Zasedání zastupitelstva Městského obvodu Plzeň 7 - Radčice se konalo dne 16. září 2024 v zasedací  

místnosti úřadu. Při jednání došlo ke schválení: 

 

• zprávy z jednání kontrolního výboru zastupitelstva, 

• návrhu novely obecně závazné vyhlášky statutárního města Plzně č. 5/2014, 

kterou se stanoví systém shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání 

a odstraňování komunálního odpadu vznikajícího na území statutárního 

města Plzně včetně jejich biologicky rozložitelné složky a včetně systému  

nakládání se stavebním odpadem, 

• návrhu novely obecně závazné vyhlášky statutárního města Plzně, kterou se 

mění obecně závazná vyhláška města Plzně č. 8/2001 Statut města, 

• návrhu novely obecně závazné vyhlášky statutárního města Plzně, kterou se mění obecně závazná  

vyhláška statutárního města Plzně č. 6/2021 o místním poplatku z pobytu, ve znění vyhlášky č. 3/2022 

• rozpočtových opatření č. 10 — 12/2024 — převod finančních prostředků ze státního rozpočtu  

do rozpočtu Městského obvodu Plzeň 7 — Radčice na výkon agendy sociální práce na rok 2024  

a na volby do zastupitelstev krajů, přijetí finančních prostředků do rozpočtu Městského obvodu  

Plzeň 7 — Radčice — dary na kulturní akci „Letní slavnosti 2024“ ve výši 50 tis. Kč. 

 

     Podrobnosti k jednotlivým bodům naleznete na http://umo7.plzen.eu v sekci úřad a samospráva.  

     Další jednání zastupitelstva Městského obvodu Plzeň 7 — Radčice se bude konat v prosinci 2024.  

O přesném termínu  budete včas informováni. 

      

     Vydatné dešťové srážky během září 2024 způsobily na některých místech České republiky vylití vodních toků 

z koryt, vyžádaly si evakuaci řady lidí a znamenají značné ohrožení pro velké množství obyvatel. Na řadu  

zastupitelů se občané obracejí s dotazem, jak by mohli pomoci lidem postiženým těmito povodněmi. V médiích 

se objevuje velké množství charitativních účtů, v kterých se mnozí nevyznají. Zastupitelé se proto, na svém  

jednání dne 16. 9. 2024, dohodli, že zveřejní a doporučí prověřený a léty osvědčený Červený kříž. Dohodli se, 

že pomoc bude individuální. 

     Český červený kříž poskytuje pomoc při nouzovém ubytování, psychosociální podporu, základní  

zdravotnickou pomoc a humanitární pomoc. Je v kontaktu s Hasičským záchranným sborem České republiky,  

s orgány krajů a obcí, aby mohli zasahovat podle místní potřeby a požadavků. Největší jejich činnost je  

v současné době v Moravskoslezském a Olomouckém kraji, které byly nejvíce zasaženy povodní.  

     V případě, že máte zájem podpořit osoby zasažené povodněmi, zastupitelé doporučují využít účtu Českého 

červeného kříže č.: 333999/2700, variabilní symbol: 2404. 

Pomoc lidem zasažených povodněmi 
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Volby do zastupitelstev krajů 

    Volby do zastupitelstev krajů se konaly ve dnech 20. a 21. září 

2024. V Plzeňském kraji bylo možné vybírat z celkem ze 13  

politických stran, hnutí a koalic. Níže jsou vedeny výsledky voleb  

v našem obvodu: 

• celkový počet voličů zapsaných v seznamu voličů: 879 

• počet vydaných a odevzdaných úředních obálek: 334 

• počet platných hlasů: 327 

• volební účast: 38% 

     Děkujeme členům okrskové volební komise za zvládnutí celkové  

organizace voleb. 

 

Nohejbalový turnaj o pohár „Spadlé pivní pěny“ 

 

    Dne 20. 7. 2024 proběhl další  

ročník nohejbalového turnaje o putovní 

pohár „Spadlé pivní pěny“.   

     Děkujeme všem týmům, které se 

zúčastnily a všem fandům, kteří  

na turnaj dorazili.  

    Velké poděkování patří panu Dušanu 

Růžičkovi za zajištění organizace akce, 

skvělé jídlo a dobrou náladu. Po turnaji 

hrál k poslechu pan Josef Hajajs.  

    Budeme se těšit na další takový  

turnaj. 

 

Název strany Počet hlasů V procentech 

15. Demokratická strana zelených — ZA PRÁVA ZVÍŘAT 4 1,22 

16. PŘÍSAHA občanské hnutí 7 2,14 

21. Česká pirátská strana 28 8,56 

29. Koruna Česká (monarchistická strana Čech, Moravy a Slezska) 1 0,30 

37. STAČILO! Koalice Komunistické strany Čech a Moravy, Spojených 

demokratů — Sdružení nezávislých a České strany národně sociální 

15 4,58 

39. ANO 2011 116 35,47 

43. ČISTÝ A BEZPEČNÝ KRAJ 1 0,30 

61. STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 50 15,29 

70. Sociální demokracie 6 1,83 

71. SPD a Trikolora 10 3,05 

72.  ODS a TOP 09 — SPOLEČNĚ DO KRAJE 59 18,04 

93. PRO VÁŠ KRAJ — PRO PLZEŇ a KDU-ČSL s podporou Svobodných, 

agrárníků, starostů a sportovců 

27 8,25 

94. LEPŠÍ ŽIVOT PRO LIDI — min. mzda 70.000 Kč, min. důchod 

50.000 Kč, návrat cen energií na ceny z roku 2019, v obchodech  

zboží nejvyšší kvality za ceny dostupné pro každého, zrušení daně  

z nemovitostí, STOP válce 

3 0,91 

 

 

Číslo 13                   Září 2024                       Strana 5 

Letní slavnosti a Neckyáda 

     Nejrůznější recesistická plavidla se vydala v sobotu 3. srpna 2024 na svoji platbu po řece 

Mži. V pořadí už 24. Neckyáda měla start v Křimicích a ukončení v Radčicích, kde se konaly  

Letní slavnosti. Letos se Neckyády zúčastnilo deset plavidel. Místostarosta Jiří Kuba si vyrobil 

plavidlo z necek a odnesl si bramborovou medaili. Plavidla v cíli hodnotí sami lidé a vyhrává  

nejoriginálnější plavidlo. Letos si první místo odnesla zářivá žlutá ponorka. Ceny si z rukou  

starosty MUDr. Rolanda Ariase převzaly všechny posádky na radčických Letních slavnostech, 

kde byl připraven bohatý program (malování na obličej, výroba vlastní sopky, balónková dílna, autodrom,  

řetízkový kolotoč, selfie-box, skluzavka a další). Během Letních slavností proběhla i řada hudebních vystoupení 

— DJ Hajajs, Na Starý Kolena Band,  Eges a Wagabund. Občerstvení při celé akci zajišťovala restaurace Roští.  

     Všem účinkujícím děkujeme za spolupráci. Dále chceme touto cestou poděkovat všem dobrovolníkům, kteří 

se na přípravě Neckyády i Letních slavností podíleli. Bez jejich práce by se takové kulturní akce nemohly konat. 

     Poslední poděkování patří firmám, které akci Letní slavnosti finančně podpořily. Jedná se o firmy Outdoor 

Concept, a.s., WW Flora, a.s. a Costusa Group s.r.o. Celková výše podpory činila 50 tis. Kč. Děkujeme za ni. 

 

 

 

 


